

Челябинский район
Уральский край
Челябинский Рабочий-Челябинск

26 НОЯ. 40

ПРАЗДНОВАНИЕ ЮБИЛЕЯ ИНСТИТУТА МЕХАНИЗАЦИИ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

Вчера в областном драматическом театре имени С. М. Цвиллинга общественность Челябинска отмечала 10-летие института механизации сельского хозяйства.

После избрания президиума торжественного заседания под бурные аплодисменты всего зала в почетный президиум избираются великий Сталин и его соратники.

Доклад о 10-летней работе института сделал директор института, кандидат технических наук С. П. Лебедев.

В фойе театра была устроена большая выставка, рассказывающая о десятилетнем пути института. Особенно много посетителей около стенда, где показана оборонно-физкультурная работа института. Особое внимание привлекает грамота, полученная институтом, занявшим шестое место во всесоюзном соревновании вузов. Художественно оформлена

доска, показывающая участников Всесоюзной сельскохозяйственной выставки 1940 года: профессора Сергеева, кандидата технических наук Терскова и других.

От обкома партии и исполкома областного совета депутатов трудящихся юбиляра приветствовали секретарь обкома партии тов. Филатов, от Челябинского горкома ВКП(б) и исполкома городского совета депутатов трудящихся — секретарь горкома ВКП(б) тов. Коннов.

Под звуки горна в зал входят пионеры средней школы № 1 имени Энгельса. Они пришли приветствовать своего шефа.

Затем выступил от областного военкомата тов. Конин.

Участникам торжественного заседания коллектив драматического театра имени Цвиллинга показал пьесу братьев Тур «Неравный брак».

И. ЛЕДОВСКИХ.